MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE ‘,:L%Z,ﬁ—_———;}_\

SALLUMNTA ABUTATENA U KIMNN AM.2836.1 tﬁUTDMn x
i . rom | OBbEM | L Tvn
MAPKA 1 MODETE  © gunycka | pearaTens | TANKAN o mprpopa
Kia i Ceed | 20152018 | 1.4,1.6,1.6GDI | MKMN, AKNN |  NEPEAHW
Kia | Ceed SW |  2015-2018 | 1.4,1.6,1.6GDI | MKNOM, AKNN |  NEPEAHUN
Kia . ProCeed | 20152018 | 1.6,1.6GDI | MKNM,AKNN | NEPEAHUA
Kia . Ceato | 20152018 | 16,20 | MKOM,AKON | MEPEAHWIA
Hyundai ! i30 | 20152017 | 14,16 | MKNM,AKNN |  MEPEAHWA

Bont M6x20
Maika 3aknagHaa M8

BonT M8x25
Liainba 8

e Vs VS ST

“HGTP}?IEI.IHH no yctaHOBKe. Cocrae Kpenexa:

I [}
I I
] !
1. CHATE WITBTHEIR TULARE, HanmeHoeanve 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxKm
2. YeTanoBWUTE raikM saknafveie MBx65/10 B wratHeie oteepeTUA (A) W BRDYTHUTE B HUX BONTel : '
MB8x25 Ha 2-3 oBopoTa. I 1
3. HameTuTe U NPOCEERNWTE OTEEPCTUS B NBNEHUKE ANA KPENNEHWA NEPEAHER YACTH JEAWNTE K Bont M8X25 l S T - 24.0 Hm
Banke. [InA 3700 COBMECTMTE LIBHTPENEHY TOHKY KPENNeHUA Banku ¢ UEHTPaneHOR TOHKOR Bont M6X20 : 3T ! 9.8 Hm
KPEMNeHus NbinsHUKE. - | i
4. 3akpenuTk Banky Kk nepeaHel YyacTw nogpamuuka Gontamu MEx20 (B). Wa I::Iﬁa M8 | 5wt '
5. YCTaHOBWTL WTATHBIA NBNBHUEK, 3aKpenuTh WEHTPaNLHYI TOYKY KPenneHua Banku LWanba M6 : 3 wr y
COBMECTHO © NbiNMeHUKOM (B). Mamka 3aknaaHas ' BEy )
6. 3aBecTH JAOHIOH YACTE IAWMTE Ha YCTAHOBENEHHEE BonTe (A), NepeHIon YacTe JAWWTS M8x65/10 I 1
3AKPENUTL K ycTaHoBneHHoW Banke Gontamu MBx25 (0). X : i
I ]

7. 3aranyTe BCe pelL0oBLIe COBOMHEHKHA C HEDDXOOMMEIM YCHUIUEM,

Mpou3soauTENb BNPaBe BHOCUTb M3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThl,
TexHu4eckan noaaepxka: supp@rivalauto.com



